
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma İşlemi İle İlgili Problemler 1 

1)  Çiftliğimizdeki ahırda 8 tane inek vardır. 
İneklerin ayaklarının sayısı kaçtır? 
 
 

Çözüm: 

 
 
 

 

 2) Bizim aile her gün 4 ekmek tüketiyor. Bizim 
aile bir haftada kaç ekmek tüketir? 
 
 

 Çözüm:   

 

3) Ela'nın 3 kedisi var. Her kedinin 6 tane 
yavrusu var. Toplam kaç tane yavru kedi 
vardır? 

Çözüm: 

4)   6 horoz ile 4 keçinin toplam kaç ayağı 
vardır? 
 
Çözüm: 

5)  Başak 8 yaşındadır. Annesinin yaşı ise 
Başak’ın yaşının 4 katı kadardır. Başak ile 
annesinin yaşları toplamı kaçtır? 

 
Çözüm: 
 

 

6)  Bir sincabın 2 kulağı vardır. 9 sincabın kaç 
kulağı vardır?  
 
 
Çözüm: 

 

7)  10 liranın 5 katının 6 lira eksiği kaç lira 
eder? 

 
Çözüm: 
 

8)  Bizim bahçede 8 tane ağaç vardır. Her 
ağaca 3 tane kuş konduğuna göre ağaçlarda  
kaç tane kuş vardır? 
 
Çözüm: 
 

www.mebders.com 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

www.mebders.com 

9)  Hakan, her gün 5 test çözüyor. Hakan 6 
günde kaç tane test çözer? 
 

Çözüm: 

10)  Evimiz 4 odadır. Her odamızda 3 pencere 
var. Evimizde toplam kaç pencere var? 

 

Çözüm: 
 
 

11)  Sınıfımızda 7 sıra vardır. Her sıraya 3'er 
kişi oturduğuna göre sınıfımızın mevcudu 
kaçtır? 

 

Çözüm: 

 

12)  Sınıfımızda 7 kız öğrenci vardır. Kız 
öğrencilerin 4 katı kadarda erkek öğrenci 
olduğuna göre sınıf mevcudumuz kaçtır? 
 
Çözüm: 
 

13)  5 yumurtanın 6 katının 4 fazlası kaç 
yumurta eder? 

 

Çözüm: 

 

14)  Bir günde 4 litre süt veren bir inek bir 
haftada kaç litre süt verir? 

 

Çözüm:  

15)  Ali’nin 4 misketi var. Arda’nın misketleri 
Ali’nin misketlerinin 5 katı ise, Ali ve Arda’nın 
toplam kaç misketi var? 

 

Çözüm.  

16)  7 sayısının 10 katının 60 eksiği kaç eder? 
 
 
 
Çözüm: 

 

 


